

# 游滨河野生动物世界

小记者 梁春阳

在一个阳光明媚、舒爽惬意的日子,我跟随聊报小记者团去了滨河野生动物世界玩耍。

经过半小时的“漫长”路程,我们终于到达了目的地。我们先去了吊桥,走完吊桥我们又到了玻璃桥,通过玻璃桥后我顺着一个旋转滑梯滑下去,太好玩了!

玩完这些惊险刺激的游乐设施,我们就去看动物了。首先映入眼帘的是东北虎,但是两只老虎都在睡觉。然后,我们去看了温顺的金毛犬、满身是刺的豪猪、喜欢水的金獭及可爱的小熊等。最后,我们去看了开屏的孔雀、戏水的鸭子、可爱的野鸡等。

坐在返程的车上,我脑海中回想着那些动物,心想如果世界上没有了这些可爱的动物,那这个世界会缺少多少美好和希望,我们一定要好好保护这些人类的朋友。

走了很多路,看了很多动物,增长了很多知识,也明白了很多道理,我觉得这一天既充实又满足。

(于集镇中心小学 指导老师 孙雅彦)

小记者 魏绪航

这一天阳光明媚,我们聊报小记者团踏上了滨河野生动物世界之旅。

到了目的地,我们首先看到了一座假山,山上有瀑布。走进野生动物世界,我们首先去游乐场玩儿。老师带领我们走了吊桥、玻璃桥,还滑了滑梯。接着,我们去参观了动物。观看的第一个动物是羊驼,羊驼生气的时候会对人吐口水。后来,我们去看了羊、长颈鹿、公鸡、孔雀、猴子、黑熊、棕熊等,在这些动物中,我最喜欢的是长颈鹿,因为它实在是太高了!最后,我们拍了张合

照,就恋恋不舍地坐上车回家了。

这真是一次开心又收获满满的  
活动!  
(于集镇中心小学)

小记者 于佳新

听到要去滨河野生动物世界参观的消息,我高兴得不得了。

终于到了要去参观的这一天,我更加兴奋了。我准备好了需要带的随身物品,高兴地冲出家门。来到集合地点,坐上大巴车,我和同学们一起出发了。看着车窗外美丽的风景,我心里十分激动。过了半个多小时,我们的大巴车就来到了滨河野生动物世界门口。

我们下了车排着队进入动物世界。我们首先看到了羊驼,羊驼的样子和羊很相似,只是没有角,很独特。

往前走,我们来到了一个超大的塔架下面,这个塔架有三层。我们爬到第二层,走上了一个摇摇晃晃的吊桥,接着又来到了第三层,走上了一座玻璃桥。看到玻璃桥,我很害怕,觉得稍不注意就会掉下去,只能壮着胆子走过去,当时我被吓得心都提到嗓子眼儿了。走过玻璃桥,来到了旋转滑梯,我们一个接一个顺着滑梯滑了下去,玩得不亦乐乎。

时间过得真快呀,一转眼就要回家了,这次小记者活动让我收获满满。

(于集镇中心小学)

小记者 李春豪

这次小记者活动的目的地是我向往的滨河野生动物世界。我准备好小记者证、采访本等物品就出发了。

第一站,我们来到了摇摇晃晃的吊桥。远看吊桥十分好看,可当我走在上面时,一切都变了。小伙伴们在桥上欢呼着、跳跃着、高兴得手舞足蹈,桥摇晃得更厉害了,我不由得抓住麻绳,生怕一不小心掉下去。

走过吊桥,我们来到了玻璃桥。仰头望去,我第一个想法是去上面走一走,体验一下“空中漫步”的感觉。结果,当我走在桥上时低头一看,心瞬间提到了嗓子眼儿,暗想:会不会超重,玻璃千万别裂,千万别裂……我的手心里全是汗水,但是心里想不能胆怯,眼睛只看前方,很快就通过了!

第二站,我们来到了滑梯走廊,我钻进滑梯,感受了一把风驰电掣的快感,一眨眼,我到了地面。

第三站,我们去看了动物,里面有可爱的羊驼、高大的鸵鸟、聪明的猴子、威武的狮子、凶猛的老虎、强壮的大黑熊、爱美的孔雀……时间在不知不觉中度过了,我们恋恋不舍地回了家。

我们玩得很开心,也了解了许多关于动物的知识,这真是一次有意义的活动。

(于集镇中心小学)

小记者 王昱函

小记者活动又要开始了,这次的活动地点是滨河野生动物世界。

妈妈送我到集合地点,我坐上了大巴车等待出发。过了十多分钟,大巴车终于启动了。我向窗外看去,有花有草,五颜六色的,好美呀!过了二十多分钟,我们到达了目的地。

走进滨河野生动物世界,我首先看到了一座假山,山上有一些动物的雕像,走过假山,就看见了可爱的动物。我们看到了野猪,老师说它的脾气不是很好。我们还看见了猴子,一开始,猴子坐在那里看起来没什么特别的,直到它站起来转过身,露出了它的红屁股,我们哈哈大笑起来。我们又向前走,看见了老虎,它正躺在地上做着美梦。我们又向前走,看见了三只长颈鹿。最后,我们看见了金钱豹,它们也在睡觉。

这真是令人开心的一天呀!

(于集镇中心小学)

小记者 闫欣然

我跟随聊报小记者团去了滨河野生动物世界。

到达目的地,我们首先去了吊桥。走过吊桥之后,我们又去走了惊险刺激的玻璃桥,接着又玩了一个非常好玩的滑梯。

我们还去参观了动物,先去看了稳重的鸵鸟,又去看了优雅的丹顶鹤,接着,去看了我最期待的长颈鹿。长颈鹿太高了,老师说,长颈鹿有高血压,舌头长,声带也长。随后,我们又去看了老虎和狮子,还有猴子,我印象最深刻的是松鼠猴和长臂猿猴。我们还见到了荷兰鼠、孔雀、松鼠、狒狒、棕熊、黑熊、豪猪、金钱豹……在参观的过程中,我学会了一个歇后语:老虎的屁股——摸不得。

真是开心的一天,我不但开阔了眼界,还收获了很多知识。以后,我还要多多参加这样的活动。

(于集镇中心小学 指导老师 孙雅彦)

小记者 王鑫鑫

这次小记者团的活动是去滨河野生动物世界参观。

那里的动物真多呀!老师先带领我们去看骆驼,还告诉我们骆驼的生活习性。我们还看了长颈鹿、狮子、猴子和鸵鸟等,老师把它们的生活习性都一一告诉了我们。

当我们走到老虎区时,老师说:“老虎的屁股——摸不得,你们知道为什么吗?”我们百思不得其解,老师说,因为老虎的后背是它的视线盲区,是最薄弱的地方,会引起它对人类的攻击。

随后,我们又去了萌宠园和熊猫园。老师在路上告诉我们,豪猪的尖刺怎样拔下来,棕熊怎么生活的……

时间过得真快,活动很快结束了,我从中学到了许多知识,真开心!

(于集镇中心小学)

小记者 刘思雨

又一次小记者活动,我早早地来到集合地,迫不及待地想奔向目的地。

坐在车上向车窗外望去,风一吹,小草唱起了歌,小花跳起了舞,好像它们也陪我高兴呢!

不一会儿,我们就到了滨河野生动物世界。我们首先来到了“百鸟屋”,那里有许多种类的鸟,我印象最深刻的是孔雀,它的尾巴展开就如同仙女手中的彩扇一般,艳丽夺目。“啊,好漂亮!”我顺着声音的方向看去,原来是一只丹顶鹤。丹顶鹤休息时,是用一只脚站着的,看起来好酷呀!我们还看到了老虎、猴子、金钱豹……

后来,老师带领我们来到滑梯前,那个滑梯又高又长,我吓得全身发抖,最后,还是勇敢地走了上去。还有吊桥和玻璃桥,看上去很恐怖,但是走在上面可好玩了。

我们在动物世界里玩了一上午,最后恋恋不舍地回家了。

(于集镇中心小学)

## 小小“动物园”

小记者 郭新颖

我们家是一个充满欢乐的小小“动物园”。

爸爸是一头“牛”,任劳任怨。每天忙忙碌碌,为了家人默默付出。不过这头牛也是有脾气的,要是惹怒了他,他就变成一头“犟牛”了。

妈妈是一只美丽的“母老虎”。她很漂亮,平时很温和,对我们也很好。但是到了忍无可忍的地步,她就会变成一只“猛虎”,我和弟弟就像受惊的小兔子一样,吓得瑟瑟发抖。

弟弟是一只顽皮可爱的“小猴子”,他很聪明。有一次,我在房间里背古诗,他在外面玩玩具,后来,他竟然也把古诗背下来了!

我是一条威武的“龙”。爸爸妈妈不在家时,我说了算,爷爷奶奶宠着我,弟弟也得听命于我,那感觉,真神气!

这就是我家的小小“动物园”。  
东昌府区郁光小学 指导老师 刘晓丹

